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 Εκδήλωση με θέμα: «Πολιτιστικές Εκφράσεις και Πλουραλισμός: Όψεις της 
Σύγχρονης Δημιουργίας στην Κύπρο» 

 
 Οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και η Κυπριακή 
Εθνική Επιτροπή UNESCO συνδιοργανώνουν την Τετάρτη 25 Απριλίου 2018, ώρα 
18.30, στη Λεβέντειο Πινακοθήκη στη Λευκωσία, εκδήλωση με θέμα «Πολιτιστικές 
Εκφράσεις και Πλουραλισμός: Όψεις της Σύγχρονης Δημιουργίας στην Κύπρο», μέσα 
από τη Σύμβαση της UNESCO για την Προστασία και Προώθηση της Πολυμορφίας των 
Πολιτιστικών Εκφράσεων (2005). 
 
 Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν το πλαίσιο της σύγχρονης πολιτιστικής 
πολιτικής στην Κύπρο, η έκδοση «Πολιτιστικές εκφράσεις και Πλουραλισμός: Όψεις της 
Σύγχρονης Δημιουργίας στην Κύπρο», στην οποία περιλαμβάνονται καλές πρακτικές της 
κοινωνίας των πολιτών για την προώθηση των στόχων της Σύμβασης του 2005 και θα 
ακολουθήσει ομιλία από εκπρόσωπο της UNESCO, με θέμα: «Reshaping Cultural 
Policies through the UNESCO 2005 Convention: Challenges and Opportunities for 
member states and civil society».  
 
 Η Σύμβαση της UNESCO για την Προστασία και Προώθηση της Πολυμορφίας των 
Πολιτιστικών Εκφράσεων (2005) είναι μια νομικά δεσμευτική διεθνής Συμφωνία που 
διασφαλίζει ότι οι δημιουργοί, οι επαγγελματίες στον χώρο του πολιτισμού και οι πολίτες 
έχουν δικαίωμα να δημιουργούν και να απολαμβάνουν ένα ευρύ φάσμα πολιτιστικών 
αγαθών, υπηρεσιών και δραστηριοτήτων. Προτείνει ένα πλαίσιο διακυβέρνησης και 
διαχείρισης του πολιτισμού, το οποίο διασφαλίζει την πρόσβαση του κοινού σε ποικίλες 
πολιτιστικές εκφράσεις και ενσωματώνει τον πολιτισμό στις εθνικές στρατηγικές 
αειφόρου ανάπτυξης, αξιοποιώντας τη συνολική συνεισφορά των πολιτιστικών 
βιομηχανιών στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη. 
 
Κατά την έναρξη θα απευθύνει χαιρετισμό ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού,           
Δρ Κώστας Χαμπιαούρης. Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με ξενάγηση στην έκθεση 
«Αγωνίες – Διαμαντής» από τη Δρα Ελένη Νικήτα, Επιμελήτρια της Κυπριακής 
Συλλογής της Λεβεντείου Πινακοθήκης. 


